

ИНФОРМАЦИОННО-АНАЛИТИЧЕСКИЙ ЦЕНТР УПРАВЛЕНИЯ ВЕТНАДЗОРА ЭПИЗООТИЧЕСКАЯ СИТУАЦИЯ В РФ



Сводное информационное сообщение по эпизоотической ситуации в Российской Федерации за период с 17.01 по 23.01.2020 года.

<u>Информация по сообщениям МЭБ (oie.int)</u>

М АЧС

Срочными сообщениями № **33 и № 20** от 20.01.2019 г. в МЭБ нотифицировано пять вспышек африканской чумы свиней в Российской Федерации:

- 1 н.п. Амурская область;
- 1 н.п. Орловская область;
- 1 н.п. Приморский край;
- 1 н.п. Самарская область;
- 1 н.п. Ульяновская область.

<u>Информация по заболеваемости животных по сообщениям СМИ и</u> субъектовых ветеринарных служб

М АЧС

- 1 н.п. Приморский край;
- 1 н.п. Ростовская область;
- 1 н.п. Ставропольский край.

Вешенство

- 2 н.п. Республика Бурятия;
- 1 н.п. Брянская область;
- 1 н.п. Омская область;
- 1 н.п. Самарская область;
- 1 н.п. Тверская область;
- 1 н.п. Тюменская область.

Вруцеллез

- 1 н.п. Карачаево-Черкесская Республика;
- 1 н.п. Самарская область.

В Болезнь Ньюкасла

1 н.п. – Курская область.

Снятие карантина

Бешенство – 4 н.п. – 2 в Саратовской области, по 1 в Республике Крым и Псковской области.

Бруцеллез – 3 н.п. – 2 в Забайкальском крае, 1 в Саратовской области.



ИНФОРМАЦИОННО-АНАЛИТИЧЕСКИЙ ЦЕНТР УПРАВЛЕНИЯ ВЕТНАДЗОРА ЭПИЗООТИЧЕСКАЯ СИТУАЦИЯ В РФ



Деятельность лабораторий

<u>Краснодарский край</u> – обнаружена условно-патогенная микрофлора: культуры Staphylococcus aureus и Enterococcus faecalis и энтерогеморрагическая кишечная палочка Escherichia coli (0101).

Орловская область – обнаружена патогенная микрофлора (стафилококк).

Приморский край – выявлена ДНК вируса африканской чумы свиней.

Саратовская область – выделен возбудитель колибактериоза.

<u>Брянская область</u> – выявлен вирус бешенства.

М О внесении изменений в Решение Россельхознадзора о регионализации:

По предложениям госветслужбы Смоленской области, которая представила необходимую доказательную базу, изменен статус по туберкулезу крупного рогатого скота, а также проведена регионализация по бруцеллезу крупного рогатого скота внутри этого субъекта Российской Федерации.

По предложениям госветслужбы Омской области, которая представила необходимую доказательную базу, проведена регионализация по болезни Ньюкасла внутри этого субъекта Российской Федерации.

В связи с регистрацией листериоза крупного рогатого скота изменен статус Владимирской области по указанной болезни.

В связи с регистрацией болезни Ньюкасла изменен статус города Курска по указанной болезни.

В связи с регистрацией африканской чумы свиней изменен статус Самарской области по указанной болезни.